Obstacles mobiles de type circuit dans SeRATCH

LEBbAM

Créer un obstacle mobile

On reprend le labyrinthe avec un lutin devant atteindre un autre lutin. ’, 4 ‘
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Un chevalier fait des aller-retours.

Si le lutin hélicopteére touche le chevalier alors quand pressé
il est renvoyé a sa case départ. aller 3 x: v @

répéter indéfiniment
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s'orienter a %9

Pour programmer ces aller-retours :
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répéter indéfiniment

Pour tester la collision entre 1'hélicoptére et le chevalier : -
H

aller a x: Y -150

Crée autant d'obstacles que tu veux.




